



Благодаря принятым Следственным управлением СК РФ по Мурманской области мерам, 546 работникам предприятия выплачена задолженность по заработной плате в размере более восьми миллионов рублей

В результате предпринятых СУ СК России по Мурманской области мер, в рамках процессуальной проверки, проводимой по факту невыплаты заработной платы работникам одного из предприятий города Полярного Мурманской области, обеспечена выплата заработной платы в размере более чем на 8 миллионов 440 тысяч рублей 546 работникам.

В настоящее время продолжается планомерная и наступательная работа, направленная обеспечение восстановления нарушенных прав работников на своевременную оплату труда. По завершении доследственной проверки следствием будет принято процессуальное решение.

21 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1128972>